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Text posudku: 

Čtyři česká města oficiálně oznámila záměr kandidovat na titul Evropské hlavní město 
kultury (EHMK) v roce 2028. Vytváří tím reálně poptávku po jednotkách pracovních 

míst v příštích dvou letech a po desítkách pracovních míst v letech 2023-2029. 
Komplexní projekt EHMK je jednoznačně největší akcí podobného rozsahu, jakou ČR 
v příštích 10 letech zažije. Proto považuji za smysluplné a účelné, aby studenti 

katedry produkce měli o tomto projektu nezkreslené informace postavené na 
základních zdrojích a případových studiích, ideálně také na osobním kontaktu 

s přímými aktéry a v nejlepším případě i osobní zkušenosti. 
Ondřej Melíšek ve své diplomové práci zaměřil svoji pozornost na klíčové poslání 
projektu EHMK: jeho dlouhodobou udržitelnost a dopady. Jde o výstupy, které se 

projeví až po konání EHMK, není je ale možné realizovat, pokud nejsou už součástí 
plánů ve fázi kandidatury. Diplomant se tématu věnoval dlouhodobě a intenzivně, 

v souladu s charakterem bakalářské diplomové práce shromáždil velké množství 
zásadních a relevantních písemných zdrojů (evropské legislativy, studií, evaluačních 
zpráv), dokázal se v nich dobře zorientovat a v logické struktuře setřídit a 

prezentovat. Protože se často jedná o zdroje cizojazyčné, často legislativní nebo psané 
odborným evropským úředním jazykem, práce s nimi byla o to náročnější.  

Věřím, že tuto náročnost Ondřejovi vynahradila praktická práce při hledání a zkoumání 
vybraných příkladů udržitelných projektů. Diplomant ukazuje zásadní pětici typů 

udržitelných projektů a dopadů: nové akce, infrastrukturu, značku / identitu města, 
dopady na cestovní ruch a rozvoj kreativních průmyslů. Zvolil fungující projekty 
s dohledatelnými informacemi, kontakty na aktéry, které aktivně oslovil, aby ověřil 

nebo doplnil písemné prameny.  
Výsledný text práce tak je prvním svého druhu na katedře a hodnotným zdrojem 

informací pro všechny studenty KP DAMU, kteří se budou chtít chopit příležitosti EHMK 
2028 a získat přehledný vstup do tématu udržitelných projektů EHMK. 
Děkuji Ondřejovi za spolupráci a přeji úspěšnou obhajobu. 
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